NEO NMPOTPAMMA zNOYAQN TMHMATOZ MHXANIKQN NAHPO®OPIKHZ T.E.

A EEAMHNO
. o E z OE ZYNTEAEXZTHZ | ZYNTEAEZTHZ
A/A MAOHMA EZAMHNO | Y/EY | Katnyopia nm nve | NME
/ / woele | ey | (/) | (/e | (@re) 0 E
Eloaywyn ota
Al Juotiuara 1 Y MrY 2 0 2 6 4 4 0 1,00 0,00
Yriohoylotwv
A2 Mabnuatika | 1 Y Mmry 2 2 4 8 5 3 2 0,60 0,40
A3 |HAektpoviki Duokn 1 Y MrY 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
aa | AvvAuwi Opolovia 1 y MrY 3 0 3 9 3 3 0 1,00 0,00
MAnpodopkrig
A5 | Npoypappatiopog | 1 Y Mmry 3 2 5 11 7 3 4 0,43 0,57
A6 | Mpappkn AhyeBpa 1 Y Mry 2 2 4 8 5 4 1 0,80 0,20
ZYNOAA NPQTOY EEAMHNOY 15 8 23 53 30 20 10
B EEAMHNO
B1 Mabnuatikd Il 2 Y Mry 2 2 4 8 5 4 1 0,80 0,20
B2 Auakpura 2 y MrY 2 0 2 6 3 3 0 1,00 0,00
MaBnpatika
B3 | APurektovn 2 v MrY 2 2 4 8 5 3 2 0,60 0,40
YroAoylotwv
B4 Wndraxd 2 y MrY 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
Zuothpata |
BS ”°°Vp°‘“”“°‘“°“°§ 2 v MrY 3 2 4 8 5 2 3 0,40 0,60
B6 |Aopég Asdopévwv 2 Y Mmry 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
ZYNOAA AEYTEPOY EEAMHNOY 15 10 25 55 30 18 12




I EEAMHNO

MpappKa ZuoTrpata
r — Fpappikol 3 Y MEY 2 2 4 8 5 3 2 0,60 0,40
Metooxnuatiopoi
MiBavotnteg-
r2 , 3 Y Mmry 2 2 4 8 5 3 2 0,60 0,40
2TOTLOTLKN
r3 Ewaywyn ot 3 v AONA 2 0 2 6 2 2 0 1,00 0,00
Ouocodia
ra Wndaxd 3 y ME 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
2vothpata ll
IXeSLaopAG KaL
rs Avdluon 3 Y MEY 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
AlyopiBuwv
re Newoupyua 3 y MrY 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
Zuothpata
ZYNOAA TPITOY EEAMHNOY 15 10 25 55 30 17
A EEAMHNO
a1 Alktua 4 y MrY 3 2 5 11 6 4 2 0,67 0,33
Agdopévuwv |
82 Texvnt 4 Y MEY 3 2 5 11 5 3 2 0,60 0,40
Nonpoouvn
a3 Baoeig 4 y MrY 3 2 5 11 5 3 2 0,60 0,40
Aedopévwv
ErxelpnuatikdTn
24 To— KO(I.V(?TOHL(I 4 Y AONA 2 0 2 6 q 4 0 1,00 0,00
Ko NEgg
Texvoloyieg
Elcaywyn otnv
A5 Texvoloyia 4 Y ME 2 2 4 8 5 3 2 0,60 0,40
AoyLopKoU
pg |MupoemetepyaoTEG Y MEY 2 2 4 8 5 2 3 0,40 0,60
— MikpoeAeYKTEG
ZYNOAA TETAPTOY EEAMHNOY 15 10 25 55 30 19 11




E EEAMHNO

E1l

Aoddieila kat
Mpootacia
AeSopévwyv

AONA

11

0,67

0,33

E2

Wnoakn
Enegepyacia
nuartog (W.E.L.)

MEY

11

0,50

0,50

E1- Oswpia
MAnpodopiag Kot ME 3 2 5 11 6 4 2 0,67 0,33
MA ,
Kwoikeg
E2- Aiktua
MA Aeboptviy I ME 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
E3- .
MA TnAemkowwvieg ME 3 2 5 11 6 4 2 0,67 0,33
Zuvola E§aprivou (KatevBuvon Mny. Awtowv T.E.) 15 10 25 55 30 18
Mnyxavikoi HAektpovikwv YrtoAoyiotwv T.E.
E1- , ,
MY Puotipata Metprnoswy| ME 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
E2- | Mpoypappatiopss oe ME 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
My SupBoAkn Mwooa ! !
£3- Avarmrtuén
MY Wnoakwv ME 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
JuoTnUATWY
Juvola E§apnvou (KatevBuvon Mny. HA. YroA. T.E.) 15 10 25 55 30 16 14
Mnxavikoi Aoytopiko0 T.E.
E1- MNpoxwpnuéva O¢pata
MA AVTIKELLEVOOTPEPOUG ME 3 2 5 11 6 2 4 0,33 0,67
Mpoypappatiopnol
E2- Kataokeun
MA Aoyioptkod ME 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
E3- Autopata Kat
MA Tumikéc MAGOoEC ME 3 2 5 11 6 4 2 0,67 0,33
Zuvola E§aprivou (KatevBuvon Mnx. Aoyiopikou T.E.) 15 10 25 55 30 16 14
IT EEAMHNO




51 Karavepnpeve MEY 3 2 5 1 6 3 3 0,50 0,50
Zuothpata
Texvoloyiec WWW
2T-
MA1 ME 3 2 5 11 6 2 4 0,33 0,67
2T AcUppata Aiktua ME 3 2 5 1 6 3 3 0,50 0,50
MA2 P ) A
ALOSIKTUOKOG
ST- MpoypPOaULOTIONOG
MA3 ME 3 2 5 11 6 2 4 0,33 0,67
IT- AlyoplBuikd Opata
MA4 | Awtbwv AsSopévwv ME 3 2 > 1 6 3 3 0,50 0,50
ZovoAa E§aprvou (KatevBuvon Mny. Atktowv T.E.) 15 10 25 55 30 13 17
Mnxavikoi HAektpovikwv YrioAoylotwv T.E.
IT-  [Tuothpata Autopdtou
MY1 EAéyxou (S.A.E) ME 3 2 6 12 7 3 3 0,50 0,50
IT-  |ixeblaon KukAwpdtwv
MY2 e H/Y ME 3 2 6 12 7 3 3 0,50 0,50
2T- . ,
MY3 MapdAAnAa Zuothpatal ME 3 2 6 12 5 3 3 0,50 0,50
Juothuata
5T Mpayuatikol Xpovou
MYa ME 3 2 6 12 5 4 2 0,67 0,33
ZUvola E§aprvou (KatevBuvon Mnx. HA. YrtoA. T.E.) 15 10 25 55 30 17
Mnxavikoi Aoytopko0 T.E.
5T AMnAentidpaon
AvBpwrou- ME 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
MA1 .
Mnxavig
AvdAuon
ST- ATLQLTOEWY,
AlooddAion ME 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
MA2 .
Mowotntag kat
‘EAeyxog AoyLlopikou
ST- Wnorakn
MA3 Enefepyaocia ME 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
Ewodvag (W.E.E.)
IT- NOYLKOG
MA4 MpoypapaTIopde ME 3 2 5 11 6 2 4 0,33 0,67
Zuvola E§aprivou (KatevBuvon Mnx. Aoylopikou T.E.) 15 10 25 55 30 14 16
Z EEAMHNO




Z1

Evowpatwpéva
Juothuata

MEY

11

0,50

0,50

z- sxeblaon Aktvwv
Ma1 YrohoyoTév ME 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
Kintd kal Aopudopikd
Aiktua
z-
MA2 ME 3 2 5 11 6 4 2 0,67 0,33
EWdikd O¢pata
Katavepunuévwv
z- JuoTnUATWY
MA3 ME 3 2 5 11 6 4 2 0,67 0,33
Z- LA
MA4 Eupulwvika Aiktua ME 3 2 5 11 6 4 2 0,67 0,33
ZovoAa E§aprvou (KatevBuvon Mny. Atktowv T.E.) 15 10 25 55 30 18 12
Mnxavikoi HAektpovikwv YrioAoylotwv T.E.
Z-  |Avamtuén zuotnpdtwy
MY1 ALGONTApWY ME 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
z Biounxavud ME 3 2 5 1 6 3 3 0,50 0,50
My2 MAnpodoptkn ! !
z- Eloaywyn otn
MY3 PoprtoTik ME 3 3 6 12 7 3 4 0,43 0,57
7 MNpoxwpnuéva Bepata
Mpoypappatiopol oe ME 2 2 4 8 5 2 3 0,40 0,60
mMY4 PR
JupBoAkn NMwaooa
JOvola E§apvou (KatevBuvon Mny. HA. YroA. T.E.) 15 10 25 55 30 15
Mnxavikoi Aoytopikot T.E.
z- Awayxeiplon Epywv
MA1 AoyioHiKoy ME 3 2 5 11 6 4 2 0,67 0,33
Z- L
MA2 Yrniohoylotikr) Opaon ME 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
MAnpodopikr otnv
2. Eknaibeuon
(mpoodépetal kaL otV ME 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
MA3 , .
kateUBUVON Mnyavikol
Awktowv T.E.)
z- E€opuén Nvwong amnod
MA4 | AeBopiva f Tpadukd ME-EY 3 2 5 11 6 3 3 0,50 0,50
Zuvola Eaprivou (KatevBuvon Mny. Aoylopikou T.E.) 15 10 25 55 30 16 14
Eneényroslc cuvtopoypadLwyv:
Y = Yoxpewtko, EY = EmAoyn g YITOXPEWTIKO

MIY = Mafnuata l'evikng Ynodoung, MEY = Madniuata EWSikig Ynodourg, ME = Mafruata Eldikétntag,

——

'




AONA = MaBruoata Aoiknong, Owkovopiag, NopoBeaoiag kot AvOpwLoTIKWY ITToudwv

0/E = Qpeg ava EBSoudada, O = Oswpia, E = Epyaotriplo, £ = uvolo, ®E = Qdptog Epyaciag

MM = Notwtikég Movadec (ECTS)




